
山の街まちづくり地域内の 60歳以上の人口比率(18歳以上)は 43.3%である(年齢別人口統計より) 



（クロス集計から読みとれる） 
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神戸電鉄で、谷上（市営地下

鉄）経由で三宮方面

神戸電鉄で、鈴蘭台・湊川・新
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自動車で、箕谷・新神戸トンネ

ル・三宮方面

自動車で、有馬街道・平野方

面

バスで、神戸北町・箕谷から三

宮方面

バスで、やきもち地蔵前から神

戸駅方面

バスで、やきもち地蔵前から谷

上・三宮方面

その他
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1 道が狭い そう思う 87％ 

2 坂や階段が多い そう思う 93％ 

3 日常の買い物の利便性 そう思わない（＝不便） 72.6％ 

*災害に対して安全だ そう思う・やや思うが 66％と全体的には安全安心意識が多いが、クロス集計で見ると 
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空気・自然環境が良い

交通が便利だ

道が狭い

坂や階段が多い

日常の買い物が便利だ

子育てに適している

治安が良い

災害に対し安全だ

住みやすいまちだ

山の街の環境や雰囲気についての印象

そう思う 1 やや

そう思う 2

あまりそう思わない 3 全くそう思わない 4 無回答 0



そう思う  やや思う 
どちらで

もない 

余り思わ

ない 
思わない 無回答 合計 

 
 
 

駅前らしいコンビニなどのにぎわい施設

駅前に通所医療介護支援施設の誘致

駅前に児童館など子育て支援施設の誘致

駅東造成地完成後の人車交通量の増加への対策

駅北西部道路の一部狭い部分への対策

駅～郵便局～自動車学校間道路の歩行者安全対策

駅前交番所の早期整備

駅前踏切の歩行者安全のための拡幅など改良

山の街駅下りホームに改札の新設

山の街駅舎の改善（老朽化対策）

駅前の道路の改良（クランク・乗降スペース等）

空き家に対する防犯・防炎対策
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